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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 

ПОТРЕБИТЕЛЕЙ  И   БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Нижегородской области  

(Управление Роспотребнадзора по Нижегородской области) 
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты 

прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области в Лысковском, 

Воротынском, Княгининском, Краснооктябрьском, Пильнинском, Спасском,  

Сергачском, Сеченовском районах 

  

Решение 

о прекращении исполнения  предписания об устранении выявленных 

нарушений обязательных требований  

 

 
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 

потребителей и благополучия человека по Нижегородской области в Лысковском, Воротынском, 

Княгининском, Краснооктябрьском, Пильнинском, Спасском, Сергачском, Сеченовском районах. 

Нижегородская обл. г. Лысково, ул. Чернышевского, д. 9 (г. Сергач, пер. Больничный, д. 25).                                                                                                
(место составления) 

Заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 

Нижегородской области в Лысковском, Воротынском, Княгининском, Краснооктябрьском, 

Пильнинском, Спасском, Сергачском, Сеченовском районах Отрокова Юлия Александровна,  
(должность, фамилия и инициалы, лица,   вынесшего решение) 

рассмотрев ходатайство (представление должностного лица) директора ГБУ «Центр временного 

проживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Светлое озеро» (Нижегородская обл., 

Сергачский район, 101 квартал Сергачского лесничества, территория №1, ИНН 5229006474) 

Чикаева С.Н., поступившее в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по 

Нижегородской области в Лысковском, Воротынском, Княгининском, Краснооктябрьском, 

Пильнинском, Спасском, Сергачском, Сеченовском районах «22» июля 2025г. и 

зарегистрированное за входящим номером 52-22-830-2025, в отсутствие контролируемого лица, 

хотя имеются сведения о надлежащем его уведомлении (вызов от 22.07.2025г. № 52-08-22/09-

636-2025) 
(указываются сведения о контролируемом лице, подавшем ходатайство, должностном лице, оформившем представление, дата 

поступления и входящий номер) 

о прекращении исполнения предписания об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований № 52-08-22/07-464-2025 от 20.05.2025г., установил: 

Исходя из предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований № 52-

08-22/07-464-2025 от «20» мая 2025 г., контролируемому лицу необходимо совершить следующие 

действия в указанные сроки: 

обеспечить пол в холле (лестничный пролет корпуса № 1 между первым и вторым этажами) без 

нарушения целостности, позволяющие проводить качественную уборку влажным способом с 

применением моющих и дезинфицирующих средств в соответствии с п. 9.21 раздела IX  СП 

2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, 

сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих 

субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг». 

Срок исполнения: до 27.10.2025г.  
 

(перечислить требования ранее выданного предписания и сроки исполнения) 
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Согласно ходатайству контролируемого лица (представлению должностного лица): нарушение 

устранено в полном объеме, пол в холле (лестничный пролет корпуса № 1 между первым и 

вторым этажами) без нарушения целостности, позволяющие проводить качественную уборку 

влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств. 

 

Представлены копии следующих документов: ходатайство директора ГБУ «Центр временного 

проживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Светлое озеро» Чикаева С.Н. (вх. № 52-22-

830-2025 от 22.07.2025г.), фотоматериалы. 
(изложить содержание ходатайства (представления), перечислить приложенные документы) 

 

По результатам рассмотрения установлено: сведения, указанные в ходатайстве директора ГБУ 

«Центр временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Светлое озеро» 

Чикаева С.Н. (вх. № 52-22-396-2025 от 31.03.2025г.), фотоматериалы являются основанием для 

разрешения вопроса о выполнении пункта предписания об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований № 52-08-22/07-464-2025 от «20» мая 2025 г. 
 (перечислить мотивированные выводы должностного лица по результатам рассмотрения ходатайства (представления))  

 

и принято решение  

 

прекратить исполнение предписания об устранении выявленных нарушений обязательных 

требований  от «20» мая 2025 г. № 52-08-22/07-464-2025 с 28.07.2025 года. 

          отказать  в удовлетворении ходатайства (представления) о прекращении исполнения 

предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований №_____ от «__» 

______ 20___ г. 

 

 

Заместитель начальника территориального 

отдела Управления Роспотребнадзора  

по Нижегородской области в Лысковском, 

Воротынском, Княгининском,  

Краснооктябрьском, Пильнинском, Спасском,  

Сергачском, Сеченовском районах                                                                   Ю.А.Отрокова                              
  (должность лица, вынесшего решение)                                                (подпись)                (инициалы и фамилия) 

 

Копия настоящего решения выслана на адрес электронной почты: sv.ozero@soc.ser.nnov.ru 
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